

# 韩国执政党党首选战老将出马

## 前总理李海瓚成为最热门候选人

新华社上海电 韩国总统文在寅所在的执政党共同民主党20日至21日启动党首候选人登记,政坛老将、7次当选国会议员的前总理李海瓚宣布参选,成为最热门候选人。

共同民主党计划8月25日举行大会,选举新任党首,接替现任党首秋美爱。大会还将选举5名新任最高委员会委员,党内初选将在本月26日举行。

登记启动前,韩国媒体普遍认为李海瓚和行政自治部长官金富谦是最强势的潜在候选人。金富谦17日宣布不参加党首选举,焦点落在李海瓚身上,他20日举行新闻发布会宣布参选。

李海瓚说:“我将全力支持文在寅政府取得成功。”他承诺,如果当选党首,将帮助共同民主党打好基础,争取在2020年国会选举中取得压倒性胜利。

韩联社说,目前已有至少8人宣布角逐党首,李海瓚的加入将使选情更加激烈。

李海瓚是共同民主党重量级人物,在政坛资历深厚,与已故前总统卢武铉关系密切。

卢武铉担任总统期间,李海瓚2004年至2006年担任国务总理,文在寅时任青瓦台秘书室长。

李海瓚的支持者认为,李海瓚如果胜选,将在共同民主党和青瓦台之间扮演重要角色,帮助文在寅政府推进改革。但批评者指出,共同民主党领导层应更新换代,给政党带来新鲜血液。

共同民主党在6月举行的地方选举和国会议员再补选中大胜,在国会300个议席中获得129席,进一步巩固国会第一大党地位。不过,“朝小野大”局面尚未改变。

近期民调显示,受上调最低工资和就业市场疲软等因素影响,文在寅和共同民主党所获支持率连续5周下降。

韩国最低工资委员会14日决定,2019年最低时薪标准提高10.9%,从今年的7530韩元(约合45.2元人民币)上调至8350韩元(50.1元人民币)。在野党阵营批评这一举动属于“工资导向型增长”,指责文在寅政府依靠上调最低工资标准拉高家庭收入数据。



李海瓚接受采访资料照片

图 CFP

### 冒充警察打示威者 马克龙保镖被拘留

新华社巴黎7月20日电 法国警方20日将总统马克龙的保镖贝纳拉拘留,以调查他是否存在公职人员使用暴力、冒充警察、僭越职权、违规使用监控系统资料等行为。

法国《世界报》18日曝光一段拍摄于“五一”劳动节游行期间的视频,戴着防暴警察头盔的贝纳拉掐一名年轻女性脖子,还殴打一名男性示威者。

法国总统府发言人珀蒂19日发表声明说,贝纳拉此前申请以观察者身份参与维护“五一”游行公共秩序行动并获批准,在获悉殴打事件后,总统府5月对贝纳拉采取停职和停薪15天处理,并将他调离总统安保工作岗位,这是“爱丽舍宫工作人员有史以来遭受的最严厉惩罚”。巴黎检察机关同日宣布,对贝纳拉打人一事启动初步调查。

法国总统府20日表示,基于殴打示威者的后续行为,决定解雇贝纳拉,因为“贝纳拉为自证清白,很可能收到了一些他并无权限接触的巴黎警察局资料”。

据悉,三名巴黎警察局职员因被怀疑将监控视频拍到的殴打画面发给贝纳拉本人,已于19日晚被停职。这三名警员属于巴黎警察局公共秩序和交通管理部门,其中一人分管警方与爱丽舍宫关系。

媒体报道,内政部长科隆5月2日就知道有打人视频,却没有施以适当处罚。科隆定于23日和24日分别接受国民议会和参议院质询,解释他当初对打人事件的了解程度。

### 丑闻频发 美再曝大学校医性侵案

#### 俄亥俄州立大学超过100名学生曾受害

新华社上午电 美国俄亥俄州立大学20日通报调查进展,说超过100名曾就读该大学的学生告诉调查人员,在校期间受过前校医斯特劳斯侵害,时间跨度是1979年至1997年。

斯特劳斯上世纪70年代任俄亥俄州立大学医生,后任学校多个体育项目队医和医药中心、学生保健诊所医生,1998年退休,2005年自杀身亡。俄亥俄州立大学今年4月首次公开对他的调查,5名前摔跤队员指控斯特劳斯性侵,学校高层接到过斯特劳斯

行为不端的举报,但“睁一只眼闭一只眼”。俄亥俄州立大学20日通报,州总检察长指派一家律师事务所作独立调查,询问了超过200名了解情况的前学生和工作人员,超过100名曾在校就读的学生给出遭受侵害的第一手描述,包括14个体育项目的前校队学生和保健诊所前患者。

斯特劳斯丑闻牵连共和党联邦众议员乔丹,他曾在俄亥俄州立大学担任摔跤队助理教练,与斯特劳斯共事。多名前摔跤队员指认乔丹知道斯特劳斯性骚扰却没有阻止,

乔丹则否认知情。俄亥俄州立大学最新通报没有提及乔丹,也没有提及学校工作人员是否知情不报。此前校方承诺,调查会涉及上述方面。

美国高校近来频频曝出类似丑闻。曾是4届美国体操奥运代表队队医和密歇根州立大学体操队队医的纳萨尔被300多名女性指控性侵,将在监狱度过余生。南加利福尼亚州大学诊所前妇科医生廷德尔被指不当对待病人并长期受校方包庇,校长尼基亚斯被迫辞职。

### 健康新知

新华社日内瓦7月20日电 瑞士研究人员最新发现,长期使用手机产生的射频电磁场可能对青少年特定脑区的记忆能力发展产生不良影响。专家建议,用手机通话时最好戴耳机或开启扬声器,以降低高频辐射对人体健康的损害。

瑞士热带与公共卫生研究所调查了约700名12岁至17岁瑞士青少年,对他们在一年内接触手机产生的射频电磁场与记忆力

### 手机辐射或影响青少年记忆力

表现之间的关系进行了研究。结果显示,在经常使用手机接听电话的右侧头部,射频电磁场对图形记忆功能产生了负面影响。

研究人员认为,图形记忆能力主要由右脑半球负责,如果大脑经常受到高频电磁场的影响,对客观事物的形状、大小、颜色等具体形象的记忆能力会降低。不过研究发现,用手机发短信、玩游戏或浏览互联网对青少年记忆力发展没有明显影响,可能是因为这类

操作产生的射频电磁场相对微小。

研究人员表示,射频电磁场对大脑的潜在影响是较新的科研领域。2015年一项类似研究也曾得出结论,认为手机通话产生的射频电磁场对青少年大脑有负面影响。

瑞士热带与公共卫生研究所环境暴露与卫生部门负责人罗斯利说:“通话时,特别是在网络信号较差的情况下使用耳机或扬声器,可将大脑面临的潜在风险降至最低。”

### 静脉曲张

告诉您一个小方法 一涂一抹 方便真好

青珠理穆格森医疗器械有限公司 青珠械广审(文)第2017080005号 青珠备20170009号 请仔细阅读说明书或医务人员指导下购买和使用。注意事项详见说明书。

静脉曲张多发生在小腿内侧,早期往往不被重视,患处青筋凸起,蚯蚓团状,任其发展会疼痛、麻木、肿胀,疼痛溃烂。静脉曲张、脉管炎千万拖不得。

脉力健牌消冷敷凝胶:新一代静脉曲张外用产品,专为静脉曲张、脉管炎人群

研制。它巧妙运用了外敷理念,通过体表涂抹、皮下吸收、靶向渗透,简单方便,可以促进局部患处血液循环,加速新陈代谢,达到缓解静脉曲张、脉管炎引起的各种酸痛、肿胀、麻木等症状。咨询电话:31268809 宝山区呼玛路754号净肤堂有售

### 皮肤病 处置有办法

宝山区呼玛路754号净肤堂有售,也可到店免费体验。免费送货,货到付款。咨询电话 021-56468011

长春市净肤堂皮肤病研究所生产的皮肤病处置包用于牛皮癣型、手足癣型、痤疮型、湿疹型、腋臭型患者的皮肤病变部位处置。

长春市净肤堂皮肤病研究所还针对长期皮肤干、反复痒,经常搔抓导致的皮肤抓痕、溃破、血痂、皲裂、色素沉着,局部肥厚粗糙角质化、苔藓化等皮肤问题研制生产了“净肤霜、净肤液、银屑霜”等系列产品。

### 雄风一号 关爱男性健康

到货了

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

雄风一号中国台湾原装进口,其主要成份为鱼胶低聚肽粉,雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优质原材黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。

郑重承诺:本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督。

专卖店地址:上海市黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司/近威海路) 咨询订购热线:021-36508932 免费送货 15000841587 18721363080 货到付款 宝山区:同泰北路150号(德钦药房近吴淞医院) 惠仁大药房(一二八纪念馆680号) 杨浦区:黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂),闵行区:罗秀路1541号(东升药房近镇西路),浦东区:利津路453号(静月星药房近寿光路),上南路3521号(卜蜂莲花二楼7号收银台对面雷允上专柜),川沙镇新川路834号(获昌药房近妙境路)。